

♦ В политических партиях
**Хроника событий:
ликвидация и реорганизация**

Анна ЛЕСНИНА
Как сообщили в Управлении Минюста России по КБР, несколько политических партий приняли решение о ликвидации или реорганизации.

Так, десятого октября съезд Аграрной партии России принял решение о реорганизации в форме присоединения к Всероссийской политической партии «Единая Россия». Пятнадцатого ноября съезд «Союз правых сил» принял решение о ликвидации пятнадцатого октября. Съезд Всероссийской политической партии «Гражданская сила» принял решение о ликвидации пятнадцатого октября, и в тот же день на своем съезде политическая партия «Демократическая партия России» приняла решение о преобразовании в Общероссийское общественное движение. Следующий день съезд Российской политической партии «Зеленые» принял решение о ликвидации в Общероссийское общественное движение. Следующий день съезд Российской политической партии «Патриоты России» принял решение о ликвидации в Общероссийское общественное движение. Следующий день съезд Российской политической партии «Патриоты России» принял решение о ликвидации в Общероссийское общественное движение. Следующий день съезд Российской политической партии «Патриоты России» принял решение о ликвидации в Общероссийское общественное движение.

♦ Реалия
Паломники вернулись на родину

Наталья КРИНИЦКАЯ
лет из Нальчика в столицу Иордании Амман. По возвращении паломники выразили благодарность Арсену Канюкову и всем организаторам тура за обеспечение им комфортных условий. Менеджеры предусмотрели даже экскурсии по знаменитым местам, связанным с историей паломника. Путешествие к исламским святыням завершилось, а встреча с Кабардино-Балкарией была радостной, поскольку что милле родины на свете края нет.

♦ «Круглый стол»
Нравственность и духовность - С МАЛЫХ ЛЕТ

Анна ГАБУЕВА
ношений институтов гражданского общества, религии и власти Общественно-консультативного совета при Президенте КБР. Участники обсудили проблемы, связанные с воспитанием подрастающего поколения, а также совершили экскурсию по отделам Центра.

♦ Социум
Общественный совет при МВД по КБР расширяет сферу деятельности

Ирина БОГАЧЕВА
полжительную оценку получила деятельность Общественного совета при МВД по КБР. Министр МВД по КБР Юрий Тухачев, председатель совета Владимир Воробей и другие члены организации поделились мнениями по основному вопросу повестки дня. «Противодействие проявлениям ксенофобии, национализма и экстремизма в КБР, сохранение общественной стабильности и международного сотрудничества как основного условия устойчивого социально-экономического и политического развития». Выступающие отметили, в частности, что упразднение федерального министерства по делам национальностей негативно сказалось на положении дел в этой сфере. Докторов, вызывающих противоречия в различных слоях общества, немало, основные из них - экономические. Используя их, экстремистские силы направляют их в различные сферы общественной жизни, стремясь дестабилизировать обстановку в республике и регионе в целом. Противостоять этому можно только совместными усилиями различных институтов гражданского общества.

Преисправители органов внутренних дел поддержали инициативу создания Координационного центра по вопросам деятельности органов внутренних дел подразделений совета в районах.

Интернет-классы для детей-инвалидов
Марина ОСМАНОВА

в Октябрьском Министерстве труда и социального развития КБР приняло участие в рамках областного конкурса Минздравсоцразвития России, по оснащению компьютерной техникой домов-интернатов для умственно отсталых детей и детей-инвалидов.

По этой программе подобраны дома-интернаты Нальчика и Прохладного получили компьютерные интернет-классы, включающие учебники, включающие учебники.

♦ Наследие
Праздник длинной ночи

Альберт ЗОЛТОТНИЦКИЙ
22 декабря солнце поднимается на наименьшую высоту над горизонтом, это самый короткий день в году. Во многих цивилизациях существовала традиция отмечать самую длинную ночь в году. У черкесов она называется дьгъ-гъазъ (поворот солнца). На площади Абхазия состоялся праздник длинной ночи, организованный общественной организацией «Адыгъ Хасэ» (хаммада Мухамед Хасфиц) и общественным движением «Черкесский конгресс», которое возглавляет Руслан Кешев. На площади был установлен украшенный стол боярышника существовала традиция семьями (у черкесов сакральными считаются числа 1, 3, 7 и 12), а вокруг него семь факелов. Всех собравшихся угощали образцами напиком этой ночи - санжу. Завершилось действие танцами молодежи.

♦ Столица
В мэрии открыта «горячая линия»

Казбек КЛИШБИЕВ
С 23 декабря в администрации г. о. Нальчик начал работу круглосуточная «горячая линия».

УЧРЕДИТЕЛИ:
ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№ 244 (22536) • Вторник, 23 декабря 2008 года • www.kbrpravda.ru • Цена 3 рубля

Президент Новогодние подарки для воспитанников интернатов

Артур МИХАЙЛОВ
Из личного фонда Президента КБР Арсения Канюкова приобретено 600 новогодних подарков, которые будут отправлены воспитанникам 16 интернатных учреждений республики. На праздничном приеме 30 декабря глава республики встретится с одаренными школьниками - победителями олимпиад и творческих конкурсов. Работа получат в подарок «портфель сластей» и книгу «100 чудес света», которые нельзя не увидеть». Мероприятие, ставшее традиционным, пройдет в Доме Правительства.

Парламент Кабардино-Балкария не входит в список высокодотационных субъектов РФ

Светлана ШАМАКИНА
На очередном заседании Парламента рассмотрен и принят в целом Закон КБР о республиканском бюджете КБР на 2009 год.

С НОВЫМ ГОД - С НОВЫМИ ЗАДАЧАМИ
В начале заседания депутаты проголосовали за досрочное прекращение полномочий депутатов Парламента КБР Виктора Саенко и Любови Шалимовой.

Представляя парламентариям среднесрочный финансовый план Кабардино-Балкарии на 2009-2011 годы, министр финансов республики Азрет Бишенов сообщил, что прогнозируется прирост налоговых и неналоговых доходов в 1,7 раза. Из федерального бюджета в 2009 году ожидается поступление 11,4 млрд. рублей, в 2010-м - 12,2 млрд. рублей, в 2011-м - 13,2 млрд. рублей.

Общий объем расходов консолидированного бюджета КБР на предстоящий год определен на уровне 21 млрд. рублей, на 2010-й - 23,3 млрд. рублей, 2011-й - 26,5 млрд. рублей.

Продолжая финансовую тему, Азрет Алиев представил во втором чтении законопроект «О республиканском бюджете КБР на 2009 год». Доходы, как и расходы, планируются в сумме 18 млрд. 309 млн. рублей, из федерального бюджета ожидается получить 11,4 млрд. рублей. Дотационность бюджета КБР прогнозируется в 52 процента. Итого исполнения бюджета за последние три года стало исключением республики из списка высокодотационных субъектов РФ дотационность которых превышает 60 процентов.

Председатель Комитета по бюджету, налогам, финансам Канюков Ахмед напомнил о принятом на заседании комитета решении об увеличении зарплат работников культуры. Председатель Правительства КБР Андрей Ярин проинформировал, что деньги добавлены, (закончание на 2-й с.).

Экономика



Технолог Татьяна Дмитриенко (в центре), рабочие сырцеха Людмила Ципинова (слева) и Альбина Ворокова.

«МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ» дают дорогу молодым

Расул ГУРТУЕВ
Нальчикское предприятие «Молочные продукты», которым руководит Шамсутдин Якубов, каждый год становится лауреатом Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России». В прошедшем году на конкурсе победили производимые под торговой маркой «Дольче-Вита» сливочное масло, кефир и молоко, а также сливочное масло «Вологодское» и копченый колбасный сыр. Кроме того, сливочное масло отмечено премией Президента КБР в области качества.

Предприятие выпускает около сотни видов продукции, которая производится на самом современном оборудовании исключительно из натурального сырья. Во многих районах республики работают приемные пункты, закупкающие молоко

у населения, часть сырья поступает из Ставропольского края. Продукция продается по всей России и пользуется заслуженной популярностью. На очереди открытие новых цехов по производству творога и сметаны, что позволит увеличить ежегодный объем переработки молока с нынешних 75-80 до 200 тонн.

Главное, как и на любом другом производстве, - это специалисты: люди, работающие здесь, вкладывают все свои знания и умение. На предприятии трудятся не только технологи, которые обучались еще в советское время. Руководство завода помогает оплачивать обучение молодых специалистов из Кабардино-Балкарии в Ставропольском технологическом институте, с которым у него давние и прочные связи. Поэтому в цехах достаточно много молодых, и старшим есть кому передать свой богатый опыт, а предприятие с уверенностью смотрит в будущее.

Выборы-2009

Ирина СЛАВИНА
На вопросы нашего корреспондента отвечает секретарь Избирательной комиссии Кабардино-Балкарской Республики Ирина Ахматова.

Ирина Ахматова, с чего начинается начальный этап участия в выборах?
С выдвижения списков кандидатов от избирательного объединения. Вообще, речь идет о комплексе юридических отношений на всем протяжении избирательного процесса, в котором участвуют кандидаты, избирательные объединения, избирательные комиссии. Выдвижение списка кандидатов принимает избирательным объединением тайным голосованием на съезде, конференции или собрании не позднее 28 декабря.

Какое условие необходимо, чтобы быть выдвинутым в качестве кандидата от избирательного объединения?
Достаточно наличия пассивного избирательного права. Исключается возможность выдвижения иностранных

граждан либо лиц, находящихся в местах лишения свободы по приговору суда, признанных недееспособными, либо тех, кто не соответствует возрастному избирательному цензу.

Сколько списков кандидатов может выдвинуть избирательное объединение?
Только один. Вместе с тем в него оно может включить лиц, не являющихся членами избирательных объединений, но не более 50 процентов от числа кандидатов. При этом избирательное объединение самостоятельно определяет состав кандидатов по их социальным, возрастным и национальным признакам.

Как оформляется процесс выдвижения?
Протоколом или иным документом, где указано число зарегистрированных участников форума. Приводится данные о выдвижении кандидатов, итоги голосования по этому вопросу и список кандидатов. Здесь же - решение о назначении уполномоченных представителей избирательного объединения, в том числе и того, кто отвечает за финансовые

Подписка-2009



Наш верный помощник на всем протяжении процесса выпуска «Кабардино-Балкарской правды» - начальник компьютерного участка Министерства культуры и информационных коммуникаций КБР Анатолий Никитин.

Молодежная политика О гражданских инициативах и донорской крови

Залина ДЗАГАШТОВА
Государственный комитет КБР по делам молодежи и общественных объединений провел «круглый стол» «Гражданские инициативы и ответственность». В частности, речь шла о проблеме донорства в республике. К участию были приглашены специалисты станции переливания крови, сотрудники администрации вузов и ссузов, лидеры студенческих организаций, представители общественных объединений, а также активисты, принимающие участие в республиканской благотворительной акции по сдаче донорской крови. Обсуждались вопросы, связанные с развитием благотворительной деятельности и гражданских инициатив в Кабардино-Балкарии, рассмотрен проект программы по организации регулярной сдачи донорской крови для государственных учреждений здравоохранения республики силами студентов и общественных объединений. Программа предполагает мониторинг и анализ статистики в сфере донорства, связь с государственными учреждениями здравоохранения для продвижения идеи донорства на территории республики, формирование гражданских инициатив. Программы по поддержке донорства в КБР в виде отдельного самостоятельного проекта, а также ведение информационно-просветительской работы. К слову, председатель Госкомитета Борис Паштов имеет звание «Почетный донор РФ». Это тот случай, когда призы «Делай, как я!» лучше любой агитации.

Образование

Шестилетние «омбудсмены» защищали права зайки

Анна ГАБУЕВА

В гимназии №66/1 г. Нальчика состоялся городской семинар для директоров начальных школ...

Ющих высокой нравственностью и проявляющих национальную и религиозную терпимость...

Мастер-класс для словесников



Марина АЛЕХИНА

В гимназии №29 прошёл республиканский семинар, на котором показаны возможности использования «Словарей XXI века»...

развития языка ограниченными возможностями и развитие интеллектуальных способностей...

22 декабря – День энергетика

Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

2008 год стал завершающим в многолетней реформе электроэнергетики. Мы не просто прошли какой-то очередной этап преобразований...

Энергетика Северного Кавказа продолжает развиваться в достаточно сложных условиях. Еще свежи в памяти события в Южной Осетии...

Благодаря реформе мы смогли преодолеть хронические неплатежи потребителей, оздоровить экономику наших предприятий и присутствия

к реализации по-настоящему крупных инвестиционных проектов в электросетевом комплексе Северного Кавказа.

Нельзя складывается ситуация у энергообъектов компаний, которые успешно оправдывают статус гарантирующего поставщика на своих территориях обслуживания.

В жизни не всегда складывается так, как задумывалось, в планы часто вмешиваются непредвиденные обстоятельства...

мывалось, в планы часто вмешиваются непредвиденные обстоятельства, но для решения возникающих проблем у нас есть сплоченный коллектив...

Хочется от души поблагодарить всех энергетиков региона и коллег-соседей за самоотверженный труд. Ведь, несмотря ни на что, ежедневно и ежеминутно они несут людям свет и тепло.

С праздником! Магомея КАИТОВ, генеральный директор ОАО «МРСК Северного Кавказа».

Юрий Губжиков, директор Кабардино-Балкарского филиала ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северного Кавказа».

Окончательные результаты нашей работы в текущем году будут подведены позже, однако уже сегодня могу с уверенностью сказать, что выполнены все планы...

Это означает, что финансово-экономическое состояние сетевого комплекса республики становится благополучнее и в части ремонтных, эксплуатационных работ...

В честь нашего профессионального праздника хочу поздравить всех работников МРСК Северного Кавказа и пожелать счастья, семейного благополучия и удачи в жизни!

Арсен Цихнаев, управляющий директор ОАО «Кабалэнерго».

В уходящем 2008 году продолжилась реформирование электроэнергетики, и в настоящее время на территории страны работает множество энергокомпаний...

Так и «Кабалэнерго», которое является гарантирующим поставщиком электроэнергии в Кабардино-Балкарской Республике...

22 декабря энергетика, которые трудятся в любую погоду и в любых условиях, отмечают свой профессиональный праздник.

Кабардино-Балкарские сети - одни из лучших в регионе

Казбек КЛИШБИЕВ

В канун Дня энергетика в Пятигорске состоялась расширенная пресс-конференция Межрегиональной распределительной сетевой компании Северного Кавказа...

Ственности МРСК – сетевые комплексы 8 субъектов Юга России с территорией 246,4 тыс. кв. км и населением 8,6 млн. человек.

проектов инвестиционной программы компании на 2008-2009 годы значится реконструкция подстанции 110/35/10 кВ «Долгинск»...

Цихнаев благодаря самоотверженной работе энергетиков Северного Кавказа и в том числе Кабардино-Балкарского сетевого филиала получил электроэнергию.

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96

СЕРДЦЕВНО-СОСУДИСТАЯ СИСТЕМА Шаварва Анзора и Шогенову Ларису с радостным событием – вступлением в брак!

ПОЗДРАВЛЯЕМ КЕБЕКОВУ Фатиму Сафарбиевну с блестящей защитой докторской диссертации!

Уважаемые потребители природного газа! ООО «Кавказрегионгаз» доводит до вашего сведения, что в связи с предполагаемым увеличением розничной цены на газ с 1 января 2009 г. во избежание возникновения разногласий при проведении расчетов предлагаем всем абонентам погасить задолженность за потребленный газ...

Совет директоров ОАО «Нальчикский завод высоковольтной аппаратуры» сообщает своим акционерам, что 15 января 2009 г. в 15 час. в актовом зале общества по адресу: г.Нальчик, ул. Калужного, 100, состоится внеочередное собрание акционеров с повесткой дня «Утверждение аудиторского отчета».

Банк со 100% государственным капиталом Россельхозбанк

Уважаемые жители республики! Улучшить жилищные условия! Приобрести автомобиль! Получить высшее образование!

Уважаемые жители республики, предприниматели и руководители предприятий и организаций! Кабардино-Балкарский филиал ФГУП «Ростехиниенизация» – Федеральное БТИ – доводит до вашего сведения, что с 1.10.2008 г. Федеральное БТИ по доступным ценам, в срок и качественно предоставляет дополнительные услуги по: • риэлтерской, посреднической, юридическо-консультационным видам деятельности для оформления документов при купле-продаже и приватизации объектов недвижимости;

УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ! Кабардино-Балкарский региональный филиал информирует Вас о смене наименования срочных вкладов для физических лиц. С 15 декабря 2008 года изменились наименования договоров по вкладам: «Срочный» на «Агро-КЛАССИКА»; «С ежемесячной выплатой процентов» на «Агро-БОНУС»; «Зарплатный» на «Агро-ПАРТНЕР».

УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ! Кабардино-Балкарский региональный филиал информирует Вас о смене наименования срочных вкладов для физических лиц. С 15 декабря 2008 года изменились наименования договоров по вкладам: «Срочный» на «Агро-КЛАССИКА»; «С ежемесячной выплатой процентов» на «Агро-БОНУС»; «Зарплатный» на «Агро-ПАРТНЕР».

Индустриальный экскаватор

С нами надежно! ОАО «Россельхозбанк» Генеральная лицензия Банка России №3349.

Решить многие финансовые вопросы вам помогут кредиты Кабардино-Балкарского отделения №8621 «Прицениться к жилищным кредитам, автокредиты и кредиту на неотложные нужды можно с помощью кредитного калькулятора на сайте www.srb.ru»

Спорт

Борьба на поясах

Золотая шестерка готовится к Казани

В Министерстве спорта и туризма Кабардино-Балкарии состоялась пресс-конференция победителей первенства мира по борьбе на поясах среди кадетов, их тренеров и председателя Совета ветеранов КБР Анатолия Козыкова.



Слева направо: Мартин Ульбашев, Алим Бижоев, Мурзабек Мисосов, Артур Боготов, Антемир Карданов.

(60 кг) и Антемир Карданов (70 кг), а также «вольники» Шамиль Моккаев (65 кг), Артур Боготов (70 кг) и Мурзабек Мисосов (90 кг). Все они выполнили норматив масте-

ра спорта России по борьбе на поясах. Готовили спортсменов к соревнованиям Юрия Гагенова, Замир Гоплачев, Эльдар Чочаев, Олег Трагалагов, Валерий Бижоев, Хасанби Хатанов и Олег Гешев.

Рассказывая о выступлениях наших ребят, тренер Замир Гоплачев отметил высокий уровень их подготовки и великолепную технику. «Наши воспитанники одерживали убедительные победы», - сказал он. - Мужество и упорство Шамиля Моккаева, боровшегося практически одной рукой, поразило всех присутствовавших».

«Золотая шестерка» готовится к первенству России по борьбе на поясах, которое пройдет в Казани в феврале.

«Спартак-Нальчик» Сезон начнется «Кавказским дерби»

В Турции нальчикский «Спартак» перед окончанием селекционного сбора провел два контрольных матча. В первой игре нальчане одолели местный клуб «Антальяспор» - 1:0, во втором матче уступили российскому клубу «Витязь» из Подольска со счетом 0:3.

Первой серьезной кадровой потерей основного состава нальчан стал переход в «Химки» 21-летнего голландца Сема Санонова, который проведет сезон на правах аренды. Рядом красно-белых могут пополнить два футболиста сборной Турции - Сергей Осланкено и Жамбыл Кукеев, которые после новогодних каникул приедут в Нальчик на просмотр. В минувшем сезоне оба футболиста играли за футбольный клуб «Алма-Ата», руководство которого отказалось от участия в премьер-лиге. Нападающий Сергей Осланкено, которому в феврале исполнится 23 года (рост - 190 см, вес - 84 кг) уже забил четыре гола. 20-летний полузащитник Жамбыл Кукеев (рост - 170 см, вес - 63 кг), запомнившийся болельщикам как автор гола в ворота сборной Англии, никогда не играл за национальную сборную и провёл 12 матчей, забил один гол.

В воскресенье в одном из московских клубов прошла жеребьевка календаря чемпионата России-2009. Расписание соревнований распределяли классическим выжуживанием шаров из ваз. В первом туре, который состоится 14 марта, нальчикские спартаковцы отправятся в Грозный на игру с местным «Терек».

До Нового года осталось 8 дней



Чудеса у елки

Наталья БЕЛЫХ

В Республиканском детском эколого-биологическом центре каждый год придумывают новые сценарии спектакля и игр у елки. Начинаются новогодние представления традиционно рано - в этот раз - 18 декабря.

Закон

Уклонистам грозит уголовная ответственность

Ирина БОГАЧЕВА

В УВД по г. Нальчику прошло совещание, посвященное итогам прививочной кампании, в котором приняли участие заместитель главы администрации г. Нальчика Владимир Павленко, военный комиссар Мухсин Солиров, заместитель начальника городского УВД Хачим Унтакоев, а также участники города.

остается нерешенным вопрос с уклонистами - гражданами, которые не желают служить и находятся в длительном розыске. Также в Нальчике более 600 человек. Нередко родители всеми способами, вплоть до обмана, стараются оградить сына от нежелательной службы, не подозревая, что у нальчанских прививочников по закону имеется право на отсрочку. Прививочнику, не вышедшему в военкомат после вручения первой повестки, выписывается административный штраф. Если случай повторился, материалы направляются в суд для возбуждения уголовного дела.

Актуальное интервью Ушу-саньда может стать олимпийским видом

Недавно в списке спортивных федераций, действующих на территории республики, появилась еще одна - Федерация ушу-саньда, президентом которой стал Адам Махматов, известный спортивному миру как вице-президент Федерации рукопашного боя. О новом для Кабардино-Балкарии виде спорта, пришедшем из древнего Китая, корреспонденту «КБП» рассказывает вице-президент и главный тренер новой федерации Хачим Махматов.

Справка «КБП»: ушу-саньда (или саньшу) - свободный бой. Как спортивное единоборство ушу-саньда возродилось лишь в конце 80-х годов прошлого века, хотя различные формы единоборств существовали в Китае с глубокой древности. Современное саньда - это динамичный вид контактных поединков с жесткими правилами. Саньда включает удары руками, ногами, захватами, заломы, броски, удержания в пражке из любых стилей ушу. Технические действия спортсмены демонстрируют в поединке один на один без оружия в защитной экипировке.



Мастер-класс проводит Хачим Махматов (в центре). - Саньшу напоминает рукопашный бой. В чем отличие?

«Главное - то, что борцовские приемы, присущие рукопашному бою, заменены на броски и удержания, которые применяются для удушения и болевые приемы, то саньдаисты это не делают.

«Родина саньда - Китай, жители которого составляют треть населения земного шара. Не исключено, что этот вид спорта станет олимпийским, не так ли?»

Армейский рукопашный бой

В Москве прошел традиционный Международный турнир по армейскому рукопашному бою, посвященный памяти Героя Советского Союза, генерала армии Василия Маргелова. Один из самых престижных в этом виде спорта соревнования собрал свыше 100 спортсменов из 46 команд из России, стран СНГ и Монголии.

Кабардино-Балкарию представляли пять воспитанников республиканской комплексной спортшколы Министерства спорта и туризма, а также ДЮСШ села Печинаки. В высшей категории до 60 кг победителем турнира стал Анзор Нагоев, которого тренирует Руслан Байтуганов. Анзор провёл пять боев, одержав четыре победы и один ничейный результат.

В подарок юным теннисистам Федерация настольного тенниса КБР, которую возглавляет Арсен Молов, приобрела четыре новых стола, которые передал директор исполнителный директор Федерации Мурат Кудиев. Ребята поздравили заместителя министра спорта и туризма Сергей Самохвалов, заместителя главы администрации Чечемского района Хасанби Одигера, директора Нальчикского центра настольного тенниса Андрей Килюмов.

Из Москвы - с победой



Слева направо: Анзор Нагоев, президент ФАРБ КБР Заурбек Черкесов, тренер Руслан Байтуганов.

В Москву прошел традиционный Международный турнир по армейскому рукопашному бою, посвященный памяти Героя Советского Союза, генерала армии Василия Маргелова. Один из самых престижных в этом виде спорта соревнования собрал свыше 100 спортсменов из 46 команд из России, стран СНГ и Монголии.

Стимул для новобранцев

В минувшую субботу в Центре спорта детей и юношества Чечемского района проведен новаторский товарищеский турнир по настольному теннису. В подарок юным теннисистам Федерация настольного тенниса КБР, которую возглавляет Арсен Молов, приобрела четыре новых стола, которые передал директор исполнителный директор Федерации Мурат Кудиев. Ребята поздравили заместителя министра спорта и туризма Сергей Самохвалов, заместителя главы администрации Чечемского района Хасанби Одигера, директора Нальчикского центра настольного тенниса Андрей Килюмов.



Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт ДЫШКОВ.

Спартакиада

В мини-футболе состязались женщины

Завершилась стартовавшая в октябре спартакиада Чечемского района по десяти видам спорта. Впервые в районе проведены соревнования по мини-футболу среди женщин. Общее число участниц спартакиады на всех этапах составило около трех тысяч человек. По сравнению с прошлым годом возросли уровень организации турниров и количество их участниц.

В республиканской спартакиаде примут участие женская и мужская волейбольные команды и команда гиревиков из Лечинка, шахматисты и баскетболистки из г. Чегема, баскетболистки и мини-футболистки из Чегема-2, настольные теннисисты из Нартана и мини-футболистки из Ша-лушки.

Случайная пуля в живот

Рашия УРУСОВ

Помощник руководителя следственного управления СК при Прокуратуре РФ по КБР

Органами следственного управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по КБР проводится доследственная проверка и решается вопрос о возбуждении уголовного дела по факту поступления 12 декабря 2008 г. в больницу г. Нарталы двадцатилетней девушки с огнестрельным ранением живота.

Установлено, что рана получена из табельного пистолета ПМ, закрепленного за следователем СО при ОВД по Ураумскому району.

Спецоперация

Уничтожен один из лидеров бандподполья

Руслан ШЕРИФОВ

Правоохранительными органами Кабардино-Балкарии нейтрализован один из лидеров бандитского подполья, ранее судимый Суфьян Жемухов, находившийся в федеральном розыске за совершение особо тяжких преступлений.

Осужден за сокрытие преступления

Пресс-служба прокуратуры КБР

Приговором Проладинского районного суда, вступившим в законную силу, сотрудник милиции признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями.

Судом установлено, что 8 марта 2008 года примерно в 20 часов 30 минут оперативный дежурный ОВД по г. Прохладному, находясь в помещении дежурной части отдела внутренних дел, получил от своего помощника сообщение о совершении разбойного нападения на несовершеннолетнего, сопряженного с угрозой применения оружия, и хищению у них имущества. Однако, стремясь улучшить статистические показатели деятельности ОВД путем занижения числа совершенных, но нераскрытых тяжких преступлений и повышая таким образом доли успешной работы на подведомственной территории, не зарегистрировал информацию и не доложил об этом начальнику ОВД, что повлекло существование нарушенных прав потерпевших.

ПОЛЕТАЕМ НА САМОЛЕТЕ

Афиша «КБП»

Откладываем дела, идем смеяться. Хороший призыв, не правда ли? Смелее отключайтесь на него и собирайтесь в ближайший вторник в Кабардинский театр, где сможете полетать на самолете вместе с артистами, играющими в спектакле «Парадус Душманов, а также Куня Жауалин». Комедия Мурадана Душманова в постановке художественного руководителя театра Басира Шебзухова по

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ВТОРНИК, 23 ДЕКАБРЯ. Облачно, небольшие осадки. Днем: +5...+7 Ночью: +4...+5

Footer containing contact information for the newspaper: Main editor Susanna MEZOVA, phone numbers, address, and subscription details.